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Anzahl der Achsen 2

Leistung 125 KW / 170 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Mercedes-Benz Sprinter

Motordetails Mercedes-Benz Diesel 2,0 l

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 805 cm

Gesamtbreite 227 cm

Höhe 311 cm

Innenhöhe 211 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 5000 kg

Auflastung 5500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (201x85)
Heck (207x85)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung Alde WW

Kühlschrankvolumen 153 l

Gefriervolumen 29 l

Wasservorrat 235 l

Abwassertankvolumen 185 l

Batterie 2 x 80 Ah

Polster Leder Macchiato Performance

L-Sitzgruppe

Einzelbett
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dieses Modell beinhaltet neben der umfangreichen Serienausstattung, folgende Sonderausstattungen ab Werk:

– Motorvariante 170PS/125KW

– 16” Alufelgen Mercedes in Schwarz mit Ganzjahresbereifung

– Auflastung auf 5.500kg

– AL-KO Air Premium X2, Vollluftfederung an Hinterachse inkl. PSM-Modul

Super-Paket Mercedes Doppelachser bestehend aus:

– Vorbereitung Rückfahrkamera (Einzellinse) •XL-Aufbautür ”Safetyluxe” (Breite 63 cm) mit Sicherheitsdop-
pelverriegelung und coming home •Kombiinstrument mit Farbdisplay •Rollergaragen-Upgrade mit Nadel-
filz, Gepäcknetzen •Radiovorbereitung mit Dachantenne mit DAB+, Lautsprecher (4x), DVB-T2 Empfang
•Fahrerhaussitze mit Neigungs- und Höhenverstellung (vorn / hinten) •Vorbereitung Sat-Anlage •Carthago
3er Schiffsuhrenset Nautic •Regensensor •Lenkrad mit Höhen- und Neigungsverstellung •Vorbereitung Solar-
anlage •Elektrische Feststellbremse •Vollautomatische Klimaanlage THERMOTRONIC •USB-Steckdose im
Dachstauschrank über Heckbett •Alde Wärmetauscher (Nutzung Motorwärme) •Automatikgetriebe 9G-Tronic
inkl. Hold Funktion •Kraftstofftank 92 Liter •Zentralverriegelung für Fahrerhaustüren, Aufbautüren, Außen-
u. Rollergaragenklappen •Busspiegel

”
Carthago best view” mit Busspiegelgehäuse schwarz / weiß, elektrisch

verstellbar- und beheizbar •Kraftstofftank 92 Liter •Ladebooster •Truma DuoControl CS •Design-Barschrank
mit Gläserhalter und Glas-Set über Küche •SOG-Toilettenlüftung über Dachkamin •Kurbel-Heckstützen zur
Wankstabilisierung im Stand •Toilette Thetford C 260 mit Keramikeinsatz •Multifunktions- und Lederlenkrad
mit Höhen- und Neigungsverstellung

Paket Fahrassistenz Mercedes Benz Doppelachser bestehend aus:

– Aktiver Abstandsassistent DISTRONIC

– Aktiver Aufmerksamkeitsassistent

– Aktiver Bremsassistent

Paket ”Sat und TV” 32” bestehend aus:

– LED-Flachbildschirm 32” für TV-Auszugssystem

TV Paket Schlafraum für Grundrisse mit LEB bestehend aus:

– Carthago TV-Auszugssystem für TV-Schrank Schlafraum

– TFT 24 Zoll im Heckausbau bei Längseinzelbetten

Aufbautür Luxus bestehend aus:

– Elektrische Türöffnungsunterstützung von innen und außen •Schlüsselloses Zugangssystem via RFID-Chip (2x)
Zusätzliche LED-Beleuchtung im Türfenster für Funktion

”
coming & leaving home““ Elektrische Zuziehhilfe

zum leisen Schließen

– AUFPREIS MBUX 10,2” Multimedia inkl. Navi und DAB+

– AUFPREIS Sat-Anlage Teleco Flatsat Easy Skew Smart 90 und Twin LNB für zweiten TV

– Aufpreis: Rückfahrkamera mit Doppellinse und Shutter anstelle Einzellinse

– Einstiegsstufe Fahrerhaustüreinstieg elektrisch ein- und ausfahrbar

– Anhängerkupplung abnehmbar

– Dachmarkise Kassette Alu, Tuch grau, Länge: 5,5 m

– LED-Lichtband an Dachmarkise

– 2x Lithium-Ionen-Batterie 150 Ah inkl. Batteriecomputer und sep. Touch-Display

– Solaranlage: 2 x 100 Watt

– Spannungswandler 12 V auf 230 V, 1.800 W mit Netzvorrangschaltung

– Steckdosenpaket mit Zusatzsteckdosen (3 x 230 V, 2 x USB)

– Gasfilter für Truma Duo Control CS
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– Gas-Außenanschluss hinter Stauraumklappe im Doppelboden Beifahrerseite

– Tec-Tower Kühlschrankkombination 153 l mit separatem Gefrierfach und Gasbackofen

– Kaffeekapselmaschine Nespresso für serienmäßigem Kaffee -maschinenlift mit Anschluss inkl. Kapselhalter
und Tassen-Set

– Additive Warmwasser-Fußbodenheizung: Heizschlangen in Wohnsitzgruppe

– Teppichboden für Fahrerhausbereich und Wohnraum

–
”
Sky Dream Comfort“ Fahrerhaus inkl. zwei Panorama-Dachfenster (anstelle Hubbett)

– 4. Sitzplatz in L-Wohnsitzgruppe: Fußpodest

– Leder Macchiato Performance

– Carthago Schlafwelt & Deko-Set: Dekokissen, Wohndecke, Spannbettlaken-Set

– Fracht & Übergabeinspektion

Wir nehmen Ihr Gebrauchtfahrzeug selbstverständlich in Zahlung.

Gern unterbreiten wir Ihnen ein unverbindliches Angebot.
Eine Finanzierung ist zu günstigen Konditionen und langen Laufzeiten bis zu 150 Monate möglich.

Bei Fragen stehen Ihnen freundliche Verkaufsberater mit Rat und Tat zur Seite.
Unsere Verkaufspreise verstehen sich inkl. Nebenkosten (Dokumenten-, Frachtgebühr & Übergabeinspektion).
Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.

Unsere Reisemobil Marken:

CARTHAGO, MALIBU-VAN, KNAUS & WEINSBERG.

Unsere Wohnwagen Marken:

FENDT, HOBBY, KNAUS, TABBERT, T@B & WEINSBERG.

- Großer Frankana Camping & Zubehör Shop auf zwei Etagen -

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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• Mercedes-Benz Diesel 2,0 l 125 kW / 170 PS, Euro VI E

• 16” Alufelgen schwarz, AL-KO Air Premium X2, Vollluftfederung Hinterachse

• Teppichboden für Wohnraum, Teppichboden für Fahrerhausbereich

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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caraworld.de Exposé Carthago chic e-line I 50 LE DA Winterwochen -Angebot, Seite 5
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r Südsee-Camp, G. und P. Thiele OHG, Abt. Südsee-Caravans

Team Verkauf
Am Hanfberg 2
29649 Wietzendorf

T 05191 / 96780-0

u 05191 / 96780-99

k verkauf@suedsee-caravans.de
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